



Menu La Ville Codet

La Ville Codet, 35360 Montauban-de-Bretagne, France (+33)299069818,(+33)299062467

Tu trouveras ici le **menu de La Ville Codet**, situé à Montauban-de-Bretagne. Actuellement, il y a 4 nourriture et des boissons au menu. Tu peux te renseigner sur les **offres saisonnières ou hebdomadaires** par téléphone. Dans ce endroit savoureux Pizza fraîchement cuite au four de manière traditionnelle, et tu peux profiter de délicieux American Menus comme les hamburgers ou le barbecue. Sur La Ville Codet, il y a un **brunch riche** pour le petit-déjeuner où tu peux profiter selon ton humeur, le menu propose également raffiné **Amérique du Sud** plats. Ce restaurant accueille les animaux de compagnie. Réservez facilement une table en ligne pour éviter de devoir attendre, ou vous pouvez simplement passer un appel à ce numéro (+33)299069818,(+33)299062467. Si le temps le permet, vous pouvez manger et boire dehors.

Menu La Ville Codet



Apéritif Café

MOULES

Musclées fraîches, frottées et débarrassées | jus de citron frais | Lait de coco non sucré en conserve | vin blanc sec | pâte de curry rouge thaïlandais | ...

CAFÉ

sauces

SAUCE

French fries

FRITES

La Ville Codet

La Ville Codet, 35360 Montauban-de-Bretagne, France

Fait avec <u>lacarte.menu</u>

Heures d'ouverture: Dimanche 19:00-23:00 Mercredi 19:00-23:00 Jeudi 19:00-23:00 Vendredi 19:00-23:00 Samedi 19:00-23:00